

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:313420-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Servizi postali
2022/S 111-313420**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 090-248031)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Acquirente Unico S.p.A.

Indirizzo postale: Via Guidubaldo del Monte n. 45

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00197

Paese: Italia

Persona di contatto: Avv. Maria Giuseppina Carella

E-mail: mariagiuseppina.carella@acquirenteunico.it

Tel.: +39 0680134412

Fax: +39 0680134194

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.acquirenteunico.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.acquirenteunico.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Affidamento dei servizi postali delle comunicazioni in materia di bonus sociali previste dai provvedimenti dell'ARERA

II.1.2) Codice CPV principale

64110000 Servizi postali

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

L'appalto ha per oggetto l'affidamento per un periodo di 36 mesi, dei servizi di preparazione, stampa, imbustamento e recapito delle comunicazioni in materia di bonus sociali previste dai provvedimenti dell'Autorità, necessarie a fornire le informazioni previste nei suddetti provvedimenti, secondo format predefiniti.

L'appalto è suddiviso nei seguenti lotti funzionali:

- Lotto A: "Servizi a monte del servizio postale";
- Lotto B: "Servizi a valle del servizio postale", il quale è suddiviso a sua volta nei seguenti Lotti Territoriali di Recapito:
 - Lotto B1: Valle d'Aosta, Piemonte, Lombardia, Liguria, Veneto, Trentino Alto Adige, Friuli Venezia Giulia, Emilia Romagna;
 - Lotto B2: Toscana, Marche, Umbria, Lazio, Abruzzo, Molise, Sardegna;
 - Lotto B3: Campania, Puglia, Basilicata;
 - Lotto B4: Calabria, Sicilia.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
07/06/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 090-248031](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 14/06/2022

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 22/06/2022

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 14/06/2022

Ora locale: 15:30

leggi:

Data: 22/06/2022

Ora locale: 15:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Si prega di prendere visione degli atti di gara rettificati denominati "Capitolato tecnico rettificato" e "Disciplinare di gara rettificato" pubblicati sul sito della stazione appaltante all'indirizzo: www.acquirenteunico.it, sezione "Gare e Contratti", sottosezione "Gara europea a procedura aperta per l'affidamento dei servizi postali delle comunicazioni in materia di bonus sociali previste dai provvedimenti dell'ARERA".